



Благотворительная акция «МЕСЯЦ ДОБРЫХ ДЕЛ» в которой наша гимназия приняла активное участие, стартовала 1 декабря 2017 года. Учителя, обучающиеся и родители в течение месяца, собирали новогодние подарки для психоневрологического интерната № 7.

Контингент интерната - пожилые люди, которые по разным причинам остались одни. Для них в ходе акции было собрано большое количество подарков: сладости, шампуни, мыло, гели д/душа и косметические средства. Все желающие могли написать на

открытках теплые поздравления и пожелания.

Спасибо всем, кто откликнулся на просьбу помочь и дал возможность одиноким пожилым людям поверить в новогоднее чудо.